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LEAGLEONE: Úspora vody v podnicích
„Vysoká inflace má vliv i na cenu vody“, „Cena vody stoupá do výšin“ – podobné nadpisy článků se v
současné době vyskytují stále častěji a s přicházejícím zvýšením cen energií je to velice nepříjemná
zpráva, a to jak pro obyčejné lidi, tak podnikatele. Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR na tuto
situaci reaguje vyhlášením výzvy na základě tzv. evropského Nástroje pro oživení a odolnost.

Za účelem podpory snížení spotřeby vody v podnikatelské sféře, v rámci procesu zavádění principu
oběhového hospodářství  a  adaptace  hospodářství  na  změny klimatu,  přerozdělí  přibližně  jednu
miliardu korun.

Využití podpory

Tato podpora ze strany státu se dá využít zejména na snížení spotřeby vody ve výrobním procesu,
recyklaci vody ve výrobních odvětvích či opětovné využívání znečištěné vody.

Konkrétně pak hovoříme např. o instalaci filtračních technologií, optimalizaci technologie chlazení,
budování nebo modernizaci systémů pro monitorování netěsností rozvodů vod nebo posílení kapacity
záložních zdrojů povrchové vody a zlepšení jakosti vody dodávané záložními zdroji.

Celý článek naleznete zde.
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Další články:
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
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